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D.1.4 – IN.a.1 
Popis řešeného interiéru 

Předmětem projektu je rekonstrukce a vybavení kanceláří Krajského úřadu 
středočeského kraje. Konkrétně se jedná o dvě místnosti, které budou 
využívány k zasedání v krizových situacích. Každá z obou místností 
disponuje okny do dvora a samostatným vstupem z chodby, která obsluhuje 
toto křídlo budovy. Jedna z místností bude sloužit jako místnost řízení a druhá 
bude sloužit jako místnost podpory. 
 
D.1.4 – IN.a.2 
Řešení návrhu interiéru  

Výtvarné řešení je zachyceno v návrhu interiéru a primárně vychází 
z nábytkové řady, kterou jsou vybaveny ostatní kanceláře oddělení, tzn. 
nábytkové desky v imitaci třešeň s náběhovými polyurezanovými hranami 
v barvě antracit.  

Celkové vybavení interiéru bude praktické a střídmé s důrazem na 
účelnost. 
 

Místnost řízení 
Kanceláře, které jsou předmětem řešení, budou vybaveny novými stoly a 

židlemi pro požadovaný počet míst – tzn. v místnosti řízení je 5 flexibilních 
pracovních míst ( stohovatelné čalouněné konferenční židle s područkou a 
vyšším opěrákem ) a jedno s kolečkovou kancelářskou židlí pracoviště ( 
kolečková kancelářská židle s opěrkou hlavy, područkami, stavitelná ) u 
protáhlého stolu, kde jsou umístěny přípojná místa pro noteboky účastníků a 
jedno stálé pracoviště ( kolečková kancelářská židle s opěrkou hlavy, 
područkami, stavitelná ). V místnosti řízení jsou na stěně umístěny monitory – 
4 + 1, které zprostředkovávají komunikační kanály pomocí 
videokonferenčních možností a interaktivním přístupem k obrazové ploše. 
Zeď, na které budou monitory umístěny, bude natřena v barvě antracit. 

V místnosti bude umístěno kapacitní skartovací zařízení, perspektivně také 
vlastní kopírka.  
 

Místnost podpory 
Na místnost řízení navazuje místnost podpory, kde je uvažováno 10 

flexibilních pracovních míst ( z toho čtyři nové stohovatelné židle s područkou 
a vyšším opěrákem) u oválného stolu a jedno stálé pracoviště ( kolečková 
kancelářská židle s opěrkou hlavy, područkami, stavitelná ). V místnosti je 
jeden nástěnný monitor. Místnost je dovybavena stávající kuchyňskou linkou ( 
čajová ). Kuchyňská linka bude demontována, po dobu stavebních úprav 
uskladněna a po dokončení prací namontována zpět. 

 
Chodba 
Na chodbě bude umístěn na podlaze RAK, který je určen k zajištění celého 

navrhovaného systému vybavení pracoviště.  Z hlediska návrhu interiéru 
nejsou na chodbě uvažovány žádné změny. 
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Osvětlení 
Pro optimalizaci umělého osvětlení obou kancelářských místností jsou 

navržená přisazená LED svítidla.  
 
Zastínění oken 
K zastínění oken jsou navrženy průsvitné posuvné japonské stěny v bílé 

barvě. Japonské stěny, zakrývající okna budou čistě bílé. Japonské stěny 
zakrývající zdi budou bílé s jemným vzorem v šedé barvě. V každé ze dvou 
místností bude jeden díl japonské stěny vždy trvale překrývat stoupací vedení 
UT. Dva další díly budou v každé místnosti zase trvale zakrývat stávající zdi 
vedle okem. 

Pojezdové kolejničky jsou instalovány na stropě, půdorysně vedeny před 
stoupacím vedením UT okenního mezipilířku. Pojezdové kolejničky budou 
schovány SDK zákrytem, který zajistí jednolitost stropu napojujícího se na 
obvodovou stěnu budovy. 

 
Podlahy 
Místnosti řízení i v místnosti podpory bude na podlahy kanceláří položen 

nový zátěžový koberec tmavě šedé barvy. 
V chodbě bude zachováno stávající lité teraco, které bude po dobu 

stavebních úprav zakryto a dostatečně chráněno proti poškození. 

 


